

来东北育才科学高中部 遇见最好的自己

红墙绿地黄叶飞花,育才的颜色是青春的颜色。育才是一种追求,育才是一种品格;育才是一种信念,育才是一种风骨。育才是一个成就梦想、助力成长的地方,育才是一个彰显个性、鼓励创新的地方,育才是一个靠近就会被吸引、离开就怀念的地方,育才是一个可以遇见最好的自己的地方。

守望崇高 奠基未来

光阴荏苒,岁月不居。从二零零三年诞生起,科学高中部始终以集团“德才先优德”的办学思想和“文理兼通,以理见长”的学部特色为核心。本着“科学与人文互相促进、教与学互相促进、师生发展互相促进”的教育理念,造就了一支师德高尚、业务精湛、结构合理的教师队伍。学部现有62名教师,特、高级教师比例占全体教师的55%,具有研究生学历的教师占全体教师的56%。其中,特级教师4人,省教学名师1人,省优秀班主任1人,市名师2人,市学科带头人2人,市骨干教师10人。有数学、物理、化学、生物、信息学竞赛专业辅导教师。团结敬业,勤勉务实是他们的工作作风,完善自我、追求卓越是他们的信念追求,大爱无言、润物无声是他们的精神境界。在教育教学改革征途上他们会厉兵秣马、开创向前。



这是基于学生个性需要的因材施教,使学生得到最有效的指导。

生物学科思维导图式复习课程,将繁杂知识简单化,理论知识具体化,抽象知识形象化,零散知识网状化,模糊知识清晰化,勾勒中发散思维,回味无穷超越自我。

本着学术与趣味,知识与实践,重点与前沿相结合的原则,部门精心打造育才名师堂系列讲座课程,通过生涯抉择、点亮未来,通过理想规划、成就精彩,让学生在汲取与沉淀中自信前行。

特色选修课程,促进全面发展。相继开发了陶艺、攀岩、游泳、汽车驾

凡益之道 与时偕行

课程是课堂教学的核心,东北育才课程改革已在路上。

语文学科首创阅读课程,学生可以在图书馆中自主阅读,和文学大师对话,书香满怀,在阅读中体悟经典的力量。

数学、物理分层走班课程是基于学生个性需要的因材施教,根据你的学科基础,兴趣爱好,理想目标,选择最适合自己的层级进行学习、探讨。



驶、飞行模拟等200多门选修课。2009年,国内基础教育首家生态科普基地和游泳馆一并建成并投入使用。

搭建开设数、理、化、生、信息学五大学科拓展平台,满足了奥林匹克竞赛有兴趣特长的学生的全方面需求。

大江流日夜 慷慨歌未央

科学高中部作为东北育才教育集团的核心学部,始终坚持小班化、特色化、课程化的优才教育,立足于学生的终生发展,致力于领袖素质人才和拔尖创新人才的培养。始终坚持实施“珍惜与文明”、“梦想与责任”、“爱与美”的年度主题教育,为学生拥有高境界、大胸怀、细品味的人

生领航。同时,关注学生的差异性发展,指导学生在新的教育形势下,努力挖掘自己的闪光点,用最好的一面走向成功。学部精心打造了雅言社、微光公益、合唱团、文学社、广播站、篮球社、纵横讲坛等18个活动性、学术性社团,并定期开展读书报告会、合唱、辩论、YCBA篮球赛等一系列丰富多彩的课余活动。

春霖滋沃土 桃李竞芬芳

十六载春华秋实,科学高中部走过一条坚实辉煌的道路,洒下辛勤的汗水,收获无数的荣誉。二零零六年至今,十三届1959名毕业生中,4人获得辽宁省高考状元殊荣,5人摘得沈阳市高考状元桂冠,125人考取清华大学

和北京大学。一位毕业生在给母校的信中这样写道“我所具备的个人素养很大程度上是东北育才的给予,我选择的人生道路靠东北育才为我指明;离开育才的时候才懂得,真正的优秀是‘全面发展,初露才华’;育才教育模式的词典里没有‘呆板’二字,在这里学习,我从未觉得枯燥,我可以笨但我不能懒;我可以反应慢但我不能不反应;在育才学习过的没有一个是庸人”。更多全面发展、初露才华的育才学子早已扬帆启航。

流年似水,继往开来。科学高中部正以其雄厚的师资力量,多元的课程建设,先进的教育理念,广阔的发展平台,完善的制度保障,逐渐成为东北育才教育集团优才教育对外开放示范的窗口。

东北育才学校沈阳中考招生计划

年份	招生人数	录取分数线
2017年	180人	720分
2018年	180人	704分
2019年	拟定180人	

(以市教育局正式公布计划为准)

更多信息请登录学校网站查询:
<http://www.necy.cn>
 联系电话:024-67986073;024-67986064(周一至周五8:00-11:00,13:30-16:00可进行咨询)
 校园开放日:6月9日13:00
 学校地址:辽宁省沈阳市浑南新区世纪路41号

微信公众号

从东北育才国际高中走向世界的孩子们

今年五月,在东北育才学校70周年校庆到来之际,就读于美国各知名大学的国际高中学子纷纷遥寄对母校的生日祝福,感恩母校为他们铺就了一条正规的国际求学发展之路。国际高中自2011年创办以来,已有百名毕业生活跃在世界名校的舞台,其以人为本、非功利式留学培养模式已经在学生身上彰显出独特优势,其国际化课程设置、个性化教育方式也为学生征服名校、驰骋未来做好了全方位的准备。



国际高中的经历,让我们有理由走向名校

国际高中的小班化、走班制、探究式的课堂管理模式和丰富多彩的活动课程,为充分发掘学生潜力,鼓励他们不断超越自己创造了条件,许多原本不够自信的孩子在学业上、综合能力上多次刷新自己原有的纪录,初露才华,为今后美国和世界名校的申请做好了准备。

王佳星,国际高中11年级学生,他选择的是“1+2”学制模式,在国际高中就读一年后赴美国德克斯特高中就读。一年的国际高中教育,让他由一个育才体系中并不突出的学生成长为学生的励志榜样——国际高中第8届学生会主席。国际高中外教灵活生动的课堂教学和过程性评价、奖励性评价,让他很快在学习上找到了自信,学习成绩一路飙升。而在国际高中“勇于超越,做最优秀的自己”的人才培养理念下,身形并不健壮的他参加了国际高中橄榄球队,他刻苦训练,成为了一名优秀的橄榄球运动员,这一经历也让他在美国高中找到了很多与美国同学交流的机会,英语突飞猛进。如今,在美国德克斯特高中的课堂上,他的英文演讲总是赢得美国师生的一片掌声,他不但保持全A的学习成绩,也拥有了很多美国朋友,他还协助美国教师团队管理美国学生中心,充分发挥了他的领导力。目前,康



奈尔是他的努力方向,他的美国老师说:“Jonathan绝对拥有这样的能力!”

闻婧漪,国际高中部11年级学生,她是“在家门口就读美国高中”的受益者。她选择了“3+0”学制模式,即三年均在国际高中就读,学习美国高中课程,将来以美高毕业生身份申请国外大学。在国际高中开放的教育管理环境和多元培养模式下,她积极参加各类英语赛事和活动,从辽宁省拼词大赛的一等奖到中国北方中学生辩论公开赛冠军与优秀辩手,从模拟联合国大会的主席团到商业领袖峰会的冠军……在一次次挑战和磨练中,她成为了TEDxYouth@FengtianStreet策展人,TED字幕组翻译部成员。同时也在国际高中担任学生会主席与志愿者社社长。目前,她已经将威廉姆斯学院作为她努力的方向,相信她坚实的全英文学术基础和综合实力定会赢得美国名校的青睐。

国际高中的经历,让我们有信心驰骋大学校园

众所周知,美国大学宽进严出,如果英文的学术能力和文化适应能力弱,即便是以标准化考试高分申请成功的学霸也一样难以毕业。国际高中的学生目前有毕业生7届,与国内普通高中直接去美国大学就读的学生对比,他们在大学适应度高,优势显著。

王琪诺,国际高中2014级学生(初三入学),2018年毕业于国际高中合作校——美国安娜堡高中,成功申请美国顶尖私立文理学院汉密尔顿学院(Hamilton College)。在以精英培养著称的文理学院,各方面要求都很高,她所在的学年,中国学生录取只有20人。开学初,学校为新生组织了为期一周的露营活动,来自于世界各国的学生全部散乱分组,初入美国就读的中国学生在这种野外生存的体验活动中往往沉默不语

或者郁郁寡欢,而对于在美国合作高中就读两年的琪诺来说,与同学交流十分顺畅,还帮助美国老师组织活动、设计游戏,尤其是当她和美国同学们谈笑风生、打成一片时,带队老师问她是否是在美国出生的中国女孩,否则怎么可以Get到美国孩子说笑话的各种梗……入学后,熟练美国学习模式和评价方式的琪诺不但成绩十分优异,同时她也成了该届中国学生解决问题的主心骨,很多事情只要她在,都会顺畅完美地得到解决。

梁世豪,国际高中2014级学生(初三入学),去年步入美国著名研究型大学——威斯康星麦德逊分校,然而去密大就读才是他的梦想。由于高中阶段最后一年他参与了学校合作项目内的双录取项目,提前选修了多门美国大学课程,9月入大学后

不但之前学习的大学课程转化了很多学分,而且他对于新大学的课程的适应能力也远远胜过了由国内高中直接入学的学生,可以说,在大学第一学期,他的各学科学习就非常轻松地取得了全A的好成绩!今年年初,他凭借GPA3.9的大学成绩和108分的托福成绩以及美高的学习经历,顺利转入密歇根大学,实现了半年即转入美国公立名校的求学梦想!

在出国大军日益增多,留学途径日趋多元的今天,东北育才国际高中部在东北育才优才教育理念的指导下,始终把握着“做最正规的留学教育”的信条,以纯正的中美学科教学为课程的主体,在提升学生英文学术能力的同时全面提升学生的综合素质,真正为学生开拓一条更广阔、更长远的留学发展道路。

地址:辽宁省抚顺市沈抚新城育才街1号
 电话:024-58251799 024-58250677 18304076888(张老师)13050170606(佟老师)
 报名办法:电话报名,预约参观
 招生办法:1.6月9日早8:00组织自主招生考试,笔试+面试,提前录取
 2.凭中考成绩报名,择优录取